

魔域私服

跟着传统文化被越来越多的年轻人喜爱魔域私服水袖舞动游戏“爱上”传统文化已然成为潮流，传统文化新演绎也成为一大看点！



今天，《魔域》全新资料片“山海异界：神兽降世”震憾公测，进一步发掘山海经文化底蕴，推出神兽系统全新玩法为玩家带来全新的山海异界体验。

与此一起，融合戏剧、中国古典舞等传统艺术打造国潮风宣传片助力公测：众神兽戏服加身京腔亮嗓，水袖舞动叩开山海大门，上古神兽异能觉悟、潮酷出圈！

在此前《魔域》“山海异界：序章”资料片中，凭借3D视觉技术改造的地图场景就已收获诸多赞誉。

而本次“山海异界：神兽降世”资料片则是环绕《山海经》中所载的“神兽”重点着墨，为玩家打造了一次愈加立体的山海冒险。

主宰应龙、神鸟精卫、龙子狻猊、王者金乌四大神兽可谓本次资料片当之无愧的主角，《魔域》以《山海经》古籍描述为蓝本。



对神兽外形进行了新诠释：坐骑形态复原神兽原貌，应龙剪影惊鸿、精卫七彩梦境、狻猊迅雷不及掩耳、金乌光彩夺目。

风姿非凡令人神往；而独特的出征形态则重点描写神兽们有血有肉的性格魅力——清凉少女、坚韧少年、灵巧女娃、顽皮萌宠。

一起打造了神兽专属故事副本，让玩家得以亲历神兽往事，感同身受感触神兽魅力；更有“神兽灵犀”等养成玩法，让玩家和神兽在山海大荒发明归于他们的专属回想。